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LEGISLATURA 2021/2024   

     Ata da Vigésima  Reunião Ordinária Realizada em 11/12/2023. 

As dezenove horas do dia onze de dezembro do ano de dois mil e vinte 

três, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, presidida 

pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente a vereadora 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Geraldo Belmiro, Jarbas Martins Toledo, José da Costa 

Melquíades, Pedro da Costa Sobrinho e a vereadora Maria Aparecida de 

Souza Araújo. Ausente a vereadora Andréia Guilarducci Toledo. Invocando 

a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão, na sequência 

solicitou a leitura da ata anterior, ou seja, 19ª reunião ordinária, sendo a 

mesma aprovada e assinada pelos presentes. Iniciando a pauta leitura das 

correspondências Ofício nº 230/2023, resposta ao ofício nº90/23 – 

solicitação. Ofício nº 232/23 – resposta ao de nºs 88 e 89/23. Convite da 

Secretaria Municipal de Saúde para a 10ª Conferência Municipal de Saúde 

de Aracitaba, que ocorrerá no dia 15/12/23 de 08:00 as 13:00 horas no Salão 

de Eventos do Hotel e Restaurante Spazio Center. Na sequência apreciação 

da Indicação nº 06/2023, apresentada pelo vereador Jarbas Martins Toledo, 

sugestão de instalação de ventiladores na Quadra Poliesportiva “Cici 

Cantarino”. O vereador fez questão de pedir apoio dos colegas e justificou o 

pedido dizendo que esteve num evento na quadra recentemente e estava 

muito calor. A indicação recebeu respaldo dos demais. Logo depois entrada 

do Projeto de Lei nº 011/2023 que “Altera a Lei Municipal nº 939/2023 e 

contém outras providências”. Encaminhado a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, imediatamente o Plenário deliberou por dispensar 

os pareceres Jurídico e da Comissão, principalmente por se tratar de 

alteração/retificação de nome. Assim o Presidente anunciou a votação da 

proposta, conforme art. 162, § 2º do RICMA, obtendo aprovação por 

unanimidade dos presentes.  Pela ordem apreciação do Projeto de Lei nº 

010/2023 que “Faz a autorização que menciona e contém outras 

providências”. Com leitura do ofício nº 230/2023, resposta enviada pelo 
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Executivo Municipal, confirmando a perspectiva da vinda de mais um 

médico com Carga Horária de 40 horas semanais, para atendimento na 

Unidade Básica de Saúde, através do Programa “Mais Médicos” e que 

necessita apenas da autorização para ajuda de custo para locação de imóvel 

e alimentação, que os vencimentos são pagos pelo Governo Federal.  O 

Vereador Geraldo Belmiro, na qualidade de Presidente da Comissão de 

Saúde propôs aos colegas procurar a médica para uma reunião. A vereadora 

Pâmela Katriene disse que, como relatora dessa Comissão aceita participar, 

todavia gostaria de propor a dispensa dos pareceres para votar nessa sessão, 

haja vista que a profissional já se encontra no Município. Por consenso, o 

Projeto de Lei nº 10/2023 foi a votação sem parecer, obtendo também 

aprovação por unanimidade dos presentes. Em seguida o Presidente falou 

aos colegas da necessidade de formar uma Comissão de Avaliação e 

Devolução ao Executivo de Bens Inservíveis ao Legislativo. Manifestaram 

os vereadores: Geraldo Belmiro, Pâmela Katriene e Antônio Gonçalves, 

ficando assim constituída a mesma para o Biênio 2023/2024. A Comissão 

agendou reunião para o dia 12/12/2023 para avaliação dos bens inservíveis 

referente ao ano de 2023. Nada mais em pauta o Presidente colocou a palavra 

livre. Inicialmente fez uso o vereador Geraldo Belmiro, solicitando envio de 

ofício a COPASA para tratar de diversos pontos de vazamentos nas ruas do 

Município, alegando que apenas um funcionário não dá conta, solicitando 

ainda verificar a possibilidade de mandar mais um funcionário para ajudar 

nos trabalhos no Município. Requerendo inclusive informação se a extensão 

de rede é por conta da companhia. A Vereadora Pâmela Katriene falou que 

talvez seja melhor pedir o projeto/contrato com o Município e analisar o que 

tem direito de cobrar da COPASA. Na oportunidade a mesma vereadora 

disse que gostaria de aproveitar a indicação do colega Jarbas Martins para 

dizer que quando chove alaga alguns pontos da quadra. Alegando que a água 

brota por baixo em alguns buraquinhos. Que estava no local e pode perceber 

que a chuva não vinha por cima, mas que brotava nesses buraquinhos, quase 

imperceptíveis. Disse que sabedores que a quadra é referência para os jovens 

e realização de eventos, requisitou seja enviado ofício ao Executivo para 
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realização de reparos no piso, evitando maiores problemas e acidentes no 

local. Logo depois o vereador Pedro da Costa pediu ofício para solicitar que 

a Prefeitura tome providências acerca das condições do final do calçamento 

da rua Vereador José Homem de Toledo que formou um buraco, 

necessitando de reparos e passar máquina para nivelar. Logo depois a 

Vereadora Maria Aparecida fez agradecimentos pelo encerramento de mais 

um ano de trabalho abençoado. Desejando um Feliz Natal aos colegas, 

funcionários e a todos que os assistem. Na sequência os Vereadores Geraldo 

Belmiro, Antônio Gonçalves e Jarbas Martins se pronunciaram também 

agradecendo pelo ano findando com êxito e desejando Boas Festas a todos.  

A Vereadora Pâmela Katriene usou da palavra para Desejar Feliz Natal e 

Ano Novo, reforçar o convite a todos para acompanharem o trabalho da Casa 

e parabenizou a presidência pelas melhorias concretizadas. Antes de 

encerrar o vereador Geraldo Belmiro lembrou a todos que está aberto Edital 

de Concurso da Prefeitura, solicitando a secretária cópia do Cronograma do 

mesmo. O Presidente finalizando a sessão se desculpou por qualquer falha, 

ao conduzir os trabalhos, agradecendo a Nossa Senhora Aparecida e ao 

Senhor do Bonfim, estendendo os agradecimentos aos funcionários desta 

Casa, sendo está a última reunião ordinária do ano de 2023. Convidou a 

todos os presentes para a reunião que acontecerá no dia 29/12/23, para 

oficializar a devolução de saldo ao Executivo, cujo valor será destinado a 

uma grande obra no Município. Nada mais digno de nota em nome de Deus 

o presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata que, 

após aprovada, segue assinada pelo presidente e demais.  

Plenário da Câmara Municipal, 11 de dezembro de 2023. 

          Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente     

  Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira - Vice-presidente       

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 
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